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Razne reči. 
— „Glasbena Matica" dobi izvrstno učiteljsko moč 

v osebi gosp. Ivana Bandisa, rodom Ceha, absolviranega 
konservatorista in koncert^sta na goslih. 

— Razpis služeb okrožnih zdravnikov na Kranjskem. 
Razpisane so te le službe, in sicer: V Senožečah, v 
Kočevski Reki, v Železnikih, v Šmarji pri Ljubljani, • 
Loži, v Bohinjski Bistrici, vsaka z letne plačo 800 gld., 
v Trebnjem in v Vipavi s plačo 700 gld., v Postojini in 
v Radovljici s 600 gld. Stalno nameščeni zdravniki imajo 
razen plače tudi pravico do dveh starostnih doklad po 
50 gld, ki se vštejeta v plačo, in do pokojninskih in 
preskrbenskih užitkov. Prošnje naj se predlože do 
20. novembra t. I. kranjskemu deželnemu odboru, v 
katerih naj bode izkazana starost, upravičenje za izvrše
vanje zdravniške prakse v tostranskih deželah, avstrijsko 
državljanstvo, fizična sposobnost, dosedanje službovanje, 
neomadeževano življenje, znanje slovenskega ali kakega 
drugega slovanskega in nemškega jezika. 

— Dne 25. t. m. je bil vmeščen pri sv. Florijanu v 
Ljubljani novi superior jezuvitov č. o. Jožef Liensberger. 
Dosedanji superior č. o. Maks Klinkow8trom je premeščen. 

— Družba sv. Mohora je začela razpošiljati svoje 
knjige za tekoče leto. Razpošiljatev knjig bode trajala 
kakih 8 tednov. Najprej dobi letos knjige lavantinska 
škofija, za njo Goriška, Krška, Tržaška, razni kraji, ter 

ê le na zadije Ljubljanska škofija, ki je pa bila lani 
P':'va. Vseh udov šteje družba 51.827. To je res veli
kansko število. 

— Imenovanja. Avskultanta za Koroško y:. Al. Zebre 
in Fran Jagodic ter pravni praktikant gosp. Fran Rekar 
so imenovapi za avskultante za Kranjsko. Poštni kon
trolor v Gorici g. J. Bazaj je imenovan za nadkontro-
lorja v Trstu. 

— Zaradi^ živ'nske kuge v gobci in na parkljih, 
ki še vedno razsaja po Kranjskem, prepovedalo je c. kr. 
namestpištvo v Gradci uvažati s Kranjskega na Štajersko 
govejo živino, drobnico in prašiče. Samo iz Kamniškega 
in Radovljiškega okraja se tako blago sme izvažati na 
Štajersko. , 

— Na deželni kranjski vinarski, sadjarski in polje
delski šoli v Grmu se bodo pričeli javni izpiti ane 
61, t. m. Pristop k njim je vsakemu dovoljen. 

— Iz Nabrežine, kjer visi železnica proti Tržiču, 
spustilo se je 16 vagonov, ki so bili naloženi z lesom, 
s tako silo proti Tržiču, da so dospeli do Trziške postaje 
v 17 minutah. En voz šel je s tira, ali to ni ustavilo 
ostalih voz, marveč vlekli so ga za seboj še dva kilo
metra daleč. Druga nesreča se ni pripetila. 

— Volitev v Istri. Danes se vrši v zapadni Ittri 
volitev državnega poslanca. Iz Peric-Pfeiferjeve interpe
lacije, katero prinašamo na drugem mestu, naj se pre
pričajo naši čitatelji, kak boj za narodni obstanek bijejo 
v Istri naši slovanski bratje, ter kakih nezakonitih, ne* 
moralnih in brutalnih sredstev se poslužujejo njih na
sprotniki Italijani. Hvala Bogu, končni izid volitev 
volilnih mož je slovanski strank ugoden, kajti izvolje
nih je 110 slovanski stranki in 105 italijanski stranki 
pripadajočih volilnih mož. Sodeč potem, da se niso dali 
slovanski možje pri zadnjih volitvah podkupati, čeravno 
se jim je ponujalo za en glas 1000 gld., nadejati bi se 
smelo, da bode danes izvoljen dr. Leginja, kandidat 
slovenske stranke. Če se pa pomisli na postopanje itali
janske volilne komisije v Poreču pri zadnjih državno-
zborskih in posebno pa tudi pri najnovejših volitvah 
volilnih mož, ne more se niti danes reči kaj gotovega. 
Geslo Italijanov, katero so izdali pri tej volitvi, je: Mi 
moramo porabiti ter upotrebiti vsako tudi najpodlejše 
sredstvo, dale zmagamo ter zaprečimo izvolitev dr. La-
ginje. Nemško-liberalno glasilo. N. Fr. Pr. objavlja uže 
par dni zaporedoma vesti Tržaških italijanskih listov o 
napadih, ki se vrše od strani hrvaških kmetov o Poreš-
kem okraji, na meščane, ki dohajajo iz Poreča na deželo^ 
in pa na pristaše italijanske stranke. Koliko je na tem 
resnice, nam ni znano, ali da bi bila ta poročila tudi gola 
resnica, se bi nam prav nič čudno ne zdelo. O gnilih 
pomarančah in limonah, o jajcih in kamenji, ki je letala 
na kmete in duhovščino, ki so prišli mirni vršit svojo 
državljansko dolžnost v mesto, pa ni N. Fr. P. nikdar 
hotela poročati. Mi obžalujemo vsako prenagljenost in 
neprevidnost, ali konstatujemo. da so se zadnje dni dogajale 
v Istri take reči, da jih ne bi prenašala niti J:)bova 
potrpežljivost. 

— Škofovske konferencije bodo na Dunaji meseca 
novembra pod predsedstvom kardinala grofa Schonborna. 
Udeležili se j>h bodo kardinal Gruscba, kuezoškofi iz 
Gradca, Ljubljane, Celovca in Vratislave ter škof.e iz Brna^ 
Linca in Št. Polita. 

— Vojaška imenovanja. Generalni major vitez 
Schilhawsky-BahnbrUck, poveljnik 28. divizije v Ljubljani, 
je imenovan za podmaršala. Imenovani eo dalje 4 gene
rali konjištva ali feldcajgmajstri 19, podmaršalov, 27 ge
neralnih majorjev, 47 polkovnikov, 6S podpolkovnikov, 
105 majorjev, 140 stotnikov prve vrste in 135 druge 
vrste, 29 ritmajstrov prve vrste in 45 druge vrste, 249 
nadporočnikov ter 180 poročnikov. 

— Odborniki „Celjskega Sokola," katere je Celjski 
mestni urad tožil zaradi pritožbe na namestništvo v 
kateri so ra/.krili znane izgrede in škandale povodom 
lanske slavnosti in zahtevali, naj se mestnemu uradu 
odvzame policijska oblatit, bili so včeraj obsojeni vsak 
na štirideset gld., zaradi izreka, da niso imeli mestni organi 
ne sposobnosti ne volje skrbeti za mir. Sodnik ni do
pustil ponujenega dokaza resnice v pritožbi navedenih 
dogodkov. Prijavili so pa ugovor proti tej razsodbi. 


